Gomory algoritmusa — egy tujabb példa
Ez a kézirat a http://www.math.bme.hu/~hujter/gl.pdf fijlban talalhato.
(A hozzd tartozé szines dbrakért a http://www.math.bme.hu/~hujter/gl.gif helyre érdemes elldtogatni.)

Keressiik azt a nemnegativ egész x1-et és xo-t, melyekre 5x1 4 6x2 < 39 és x1 + x2 a lehetd legnagyobb.
Eloszor felirjuk a relaxdlt feladatot:

5x1 + 622 < 39;

x1 > 0; 22 2 0;

(21 + 22) — max

FEzt a szokasos modon atirjuk standard alakra, és megoldjuk a primal szimplex médszerrel:

5:171 + 6£E2 +x3 = 39,

x1 2 0; 22 > 0; x5 > 05

(x1 + x2) — max

39 (5) 6 1 78 1 1.2 0.2
0 -1 -1 0 7.8 0 0.2 0.2
Az utolsé primdl szimplex tablat atirhatjuk dudl szimplex tablava:
-78 —=-0.2 -0.2
7.8 1.2 0.2
0 -1 0
0 0 -1
Az x1 sordbdl nyerjik a 0 < s; = —0.2 + 0.8x5 + 0.8x3 feltételt, ahol s; értékének még egész szamnak is kell lenni.
Ezt a feltételt hozzdirhatjuk a fenti dudl szimplex tdbldhoz:
-78 —-0.2 -0.2
7.8 1.2 0.2
0 -1 0
0 0 -1
-0.2 -0.8 -0.8
A lexikografikus dual szimplex mddszer szerint kijel6ljiik a pivotelemet, majd elvégezziik a pivotalast:
-78 —-0.2 -0.2 -7.8 -0.2 -0.2 —-7.75 —-025 0
7.8 1.2 0.2 7.8 1.2 0.2 7.50 1.50 -1
0 -1 0 0 -1 0 0.25 —1.25 1
0 0 -1 0 0 -1 0 0 -1
-0.2 -0.8 -0.8 -0.2 (-0.8) -0.8 0 -1 0
Az 11 sordbdl kovetkezden a legalséd sor kicserélhetd egy mésikra, majd djra pivotdlunk:
—7.75 -025 0 75 =05 0
7.50 1.50 -1 6 3 -1
0.25 —-1.25 1 1.5 -25 1
0 0 -1 0 0 -1
—0.50 (—0.50) 0 0 -1 0
Most az xo sorabdl kovetkezoen a legalsé sor kicserélhet6 egy masikra, majd Gjra pivotdlunk:
-75 =05 0 -7.5 -05 0 -7 -1 0
6 3 -1 6 3 -1 3 6 -1
1.5 =25 1 1.5 —-2.5 1 4 5 1
0 0 -1 0 0 -1 0o 0 -1
-05 =05 0 —0.5 (-0.5) 0 0 -1 0

Most mar kiolvashatd a végeredmény: x; = 3 és xo = 4; az eltérésvaltozd: x3 = 4; az eredeti célfliggvény értéke: 7.

A mellékelt abrak az egyes feltételek szerepét mutatjak. A feltételek abrazoldsahoz mindegyik feltételt x,-re és xo-re
vonatkozé egyenlétlenségként kellett kifejezni. Példdnak okéért az elsé Gomory-feltétel: 0 < —0.2 4 0.8z + 0.8(39 —
bxy — 6xz2). Ez az eredeti bxy + 6z9 < 39 feltétellel egyiitt adja a [7.5,0.25] pontot. Az utolsé Gomory-feltétel:
0<—-0.540.5(—0.24+0.822 + 0.8(39 — 51 — 6x2)). Ez az eredeti 5x1 + 622 < 39 feltétellel egyiitt adja a [3,4] pontot.



